



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

楼旁垃圾堆“堵”了住户心

物业公司称:尚未接管新楼,暂时不在负责范围内

本报3月5日讯(记者 冯琳 实习生 蒋茜) 4日,市民苗先生致电本报热线反映,他所居住的昌鸿生活小区K区部分楼前堆满生活垃圾及建筑垃圾,已经长达几个月。记者赶到现场发现,该小区有3处露天垃圾堆,多在部分新楼楼前。该小区所属物业表示,这几栋楼是去年才开始有人入住,目前入住率不高,建筑公司尚未将新楼交付给物业公司,目前物业公司暂不能清理垃圾。一经交付,物业公司便会及时清理。

4日中午,记者来到市民苗先生说的小区,该小区K区22号楼南面有多处生活垃圾露天堆放。另外,在K区19号楼西面也有大量生活垃圾堆放,一些破

碎的塑料袋露出腐败的食物,被风吹起的塑料袋随风飘移,几位出行居民纷纷快速绕行。除了这两处明显的露天垃圾堆外,该区一院墙根下也有一处明显露天垃圾堆。3处垃圾堆堆满塑料袋、破棉衣、烂菜叶及卫生纸等。

住在K区22号的一男户主说,这些垃圾已露天堆放了四五个多月了,每次一下楼迎面就是一堆垃圾,一开窗就见到垃圾,特别影响心情。另外一位住在19号楼的孙先生说,垃圾越堆越高,看着挺心烦。“看垃圾类别,应该是住户扔的生活垃圾,我们家没有乱扔过垃圾,希望其他住户也能自觉”。一位王姓居民说,有垃圾堆的几栋楼

都是新建楼,有些配套设施还不完善,应该也是部分居民乱扔垃圾的原因。也有居民说,目前,天气寒冷,只能明显察觉到美观与卫生上的影响,而随着天气的转暖,如果不及处理,垃圾只会越聚越多,这些生活垃圾在夏天会腐烂得严重,希望早日有人清除。

昌鸿物业的工作人员表示,这几栋新建楼去年夏天起才有居民开始入住,目前入住率还不高,建筑公司尚未将这几栋楼交付给物业公司,所以目前清理垃圾尚不在他们负责范围之内。但他们关注此事,一旦该楼交付给物业公司,他们会及时清理。

(请苗先生领取50元线索费)



▲4日,昌鸿生活小区K区个别新楼前,堆放了不少生活垃圾。

记者 冯琳 摄

“信用卡透支” 电信诈骗又钻空

文登一市民被骗2000多元

本报3月5日讯(记者 吕修全 通讯员 辛浩琳) 5日,文登市民杨某遭遇电信诈骗。一个显示北京地区电话号码来电,称其招商银行透支近两万元,因未还款而被起诉。杨某一时信以为真,按照来电指示到ATM机上操作,后其账户上被转走了2101元。

5日早,文登市民杨某在家中接到一个显示北京地区的电话,对方先落实了杨某身份,后称接到一个司法文件说杨某被法院起诉。如杨某要了解详细情况,请按数字键2。

杨某半信半疑按下了数字键2,手机内出现一女子声音。杨某问有什么法律文件,该女子说杨某的招商银行透支19583元,现在银行把杨某起诉了,并让杨某立即与北京东城派出所联系,同时给了杨某一个电话。杨某信以为真,但电话怎么也打不通。

后对方用这一电话回拨给杨某,自称是北京东城分局李警官,他告诉杨某身份证被人盗用办了银行卡透支了钱,现在因为不还款,法院已将杨某起诉。李警官接着又问杨某有

几个银行卡,上面有多少存款,杨某一五一十说了。

李警官接着说法院要冻结杨某银行卡,但是给杨某留下了一个可以使用的工商银行卡,这一银行卡必须办理防盗、防冻结系统。称杨某必须把另一个银行卡里的钱存到不被冻结的工商银行卡里。杨某没多想,让李警官旁另一主任帮忙操作。

不一会儿,一女子与杨某继续通话,让他在ATM机上操作。杨某已全无防范,将银行卡插进ATM机后,按要求操作。

杨某先输入一个编码,接着又输入一次编码,最后输入司法工作号2101。

这系列操作完成后,杨某突然发现卡内少了2101元。杨某开始感觉不对劲,马上挂断了电话,直接到派出所寻求帮助。

民警提醒市民,杨某遭遇的就是一起典型的电信诈骗。所谓指挥操作,实际上就是一个转账的过程,如果市民真的有信用卡被透支,警方也不会进行电话通知的。民警提醒市民不要轻信陌生电话。

走99步不回头? 再回头骗子跑了

本报3月5日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马蕊)

“向东步行99步,千万别回头,否则作法失灵”,高区刘女士轻信“神医”作法祛病,被骗4500元现金、一个金佛挂坠和一个象牙镯子。

2月28日,高区刘女士出门溜达,一男子上前称是她的学生张某。张某称,其丈人生重病,慕名高区一位约八十岁的神医。刘女士说不认识,自路西走来一女子,称确有一神奇老中医。

因心脏不好,刘女士也想寻求治疗,便跟着女子去古寨西路某居民楼找“神医”。一自称是老中医孙子的男子带刘女士和张某坐进一辆轿车。张某讲述老丈人病情后,男子称此病要做法消灾,需10万元,张某下车取钱。

刘女士请男子为她治病。男子称,需要现金和金银首饰。刘女士回家拿了4500元现金、一个金佛挂坠和一个象牙镯子回来。男子让刘女士顺着居民楼一侧的街道向东步行99步,不能回头,否则作法失灵。刘女士照做,当走完99步回头后,发现男子已不见。

路边树挡视线 中巴撞翻三轮

本报3月5日讯(记者 吕修全 通讯员 杨建永)

5日早7时,文登市环海路一村路口发生一起两车相撞事故。事故中一辆中巴车在路口撞翻了一辆转弯驶上大路的三轮车,三轮车司机腰部受伤。据中巴司机讲,因村路口行道树茂密,遮挡了视线。

5日早7时,文登交警大队三中队民警接到指挥中心指令,称在环海路宋村镇姚山头村南村路路口处有两车相撞,其中一人受伤。民警到场后发现,一辆中巴客车直接撞翻一辆三轮车,三轮车前轮嵌进了中巴车车头下。三轮车司机腰部受伤,后被宋村镇医院救护车接走。

据中巴车司机李师傅讲,其车系一企业班车,事发前他刚刚将整车员工送至厂内。其驾车沿环海路自东向西行驶至事发路段时,因村口行道树非常茂密,他没有能够看到一辆三轮车驶出。三轮车自路北驶出后直接左转向东,中巴刹车躲避不及,直接撞上三轮车。

目前,事故车辆均被警方暂扣,事故正在进一步处理中。警方提醒司机朋友,驾车经过村路路口时,应注意减速避让。

“蒙面歹徒”持刀闯进校园

这是警校反恐演习,学校保安不到2分钟制服歹徒

本报3月5日讯(记者 王震 通讯员 张书江) “现有可疑人员进入校园,赶紧报警。”5日,威海市实验中学、古寨中学和古寨小学上演了一场保安、民警合捉入园“歹徒”的反恐演练。

5日上午9时许,在实验中学校园内,公安局环翠分局民警与该师生联合举办了一场反恐安全演练。

两名蒙面持刀“歹徒”溜进校园预谋行凶,被门口的保安看到,保安报警后与学校护卫人员上前阻拦歹徒,最后利用器械将歹徒制服,2分钟后民警赶到现场将“歹徒”抓获。

两名蒙面持刀歹徒从校园西南防线偏僻处翻越围栏而入。巡逻保安及时发现陌生人并报警。“110,有可疑分子从实验中学西南面翻墙进入,学校

保安与歹徒搏斗,请求民警帮助。”

与此同时,在操场上上体育课的同学在老师的带领下及时回到教室躲避,保安分两路,用器械与持刀歹徒搏斗,随后校园内的应急队员和附近民警赶来帮忙,不到2分钟将歹徒制服。

据环翠警方民警介绍,近日,环翠分局警方加强对重点

治安复杂地区的巡逻密度,有效遏制校园周边的流氓闹校、勒索钱财等一些不法行为,消除威胁校园和师生安全的隐患。

同时,公安部门组织各职能部门深入校园开展全面的安全大检查,及时发现、整改存在的安全隐患,确保师生人身、财产安全,严防各类安全事故发生。

1600余斤“毒食品”,创坑埋了

市民如发现相关线索,可拨打5218110举报

本报3月5日讯(见习记者 孙丽娟) 5日上午,在威海市固体废物处理中心,威海市公安局联合市药监局对查处的有毒有害水产品进行集中销毁,共销毁有毒有害毛肚、百叶、心管、茄子参、鸡爪和蹄筋等食品1600余斤。

当天上午,在位于羊亭镇的固体废物处理中心,威海市公安局食品药品与环境犯罪侦查支队查获的有毒有害毛肚、百叶、心管、茄子参、鸡爪和蹄筋等食品经称重后,被挖掘机推入垃圾处理坑内掩埋处理。这批有毒有害食品共计

1600余斤。

1月中旬,威海市公安局食品药品与环境犯罪侦查支队获得线索,在威海市水产批发市场附近有人出售有毒有害的毛肚等食品。民警侦查多日后,确认这些食品来自环翠区石河街11号、27号、29号的三处黑作坊,这三处黑作坊均使用了工业火碱、双氧水、硫酸亚铁等国家明令禁止在食品中添加的化学品,用以加工毛肚、心管、蹄筋、鸡爪等食品。1月23日凌晨,警方会同威海市食品药品监督管理局展开突击检查,抓获多名犯罪嫌疑人。

经查,自2000年以来,犯罪嫌疑人王某伙同其妻宋某甲,犯罪嫌疑人孙某甲伙同其母宋某乙,犯罪嫌疑人孙某乙伙同其女孙某丙,分别在石河街的租赁房屋内,使用国家明令禁止的食品添加剂工业火碱、双氧水、硫酸亚铁生产泡发毛肚、心管、蹄筋、鸡爪等食品,将这些泡发水产品通过水产批发市场摊点和配送销往各餐馆、饭店,从中获利数百万元。

犯罪嫌疑人均来自临沂市莒南县,互为亲属关系。黑作坊卫生条件极其脏乱。在市面上,一斤正常毛肚的售价为每斤29

元左右,而黑作坊产出的毛肚每斤12元左右,正常能泡发一斤的毛肚,犯罪嫌疑人使用工业火碱,能泡发到3斤左右。双氧水则被用以给食品漂白,硫酸亚铁被用以给食品上色。

威海市公安局食品药品与环境犯罪侦查支队政委李涛称,今后将加大对这类案件的侦办力度,发现一起查处一起,坚决铲除残余在食品领域的黑窝点、黑作坊,为市民的饮食安全提供保障。如果市民发现有食品犯罪的行为,可以拨打市公安局食品药品与环境犯罪的举报电话5218110。